

Q

2013年下半年，足彩2.4亿派奖不断引发彩民的投注热情。这个活动也催生了不少足球胜负彩的大奖，今天我们结合几个中大奖的案例，一起来看看这些中奖彩民有哪些心得。

通讯员 国彩 现代快报记者 付智勇

玩赚足球胜负彩 听听玩家们的中奖心得

实力+胆识 中奖狂人中“任九”150余万

2013年12月22日，青岛彩友张先生独揽足彩“任选9场”游戏第13182期20注一等奖，中得奖金1559620元。这一天距离他上一次中取足彩11.6万大奖还不到一周时间，张先生因此被彩友们戏称为“中奖狂人”。

2013年12月23日上午，张先生现身体彩中心兑奖。说起自己的中奖经历，他淡定地表示：“由于自己爱好足球，喜欢投注足彩，所以常去投注站。”2013年12月21日下午，他来到青岛即墨市即发阳光城北门的04019体彩站，当时站点里还有另一位足彩彩友，因志趣相投两人在一起切磋了起来。经过共同研究，他虚心地接受这位彩友推荐的用曼联、曼城为胆的建议，然

后再根据自己的经验选择多特vs柏林赫塔、不伦瑞vs霍芬海姆、汉堡vs美因茨、弗赖堡vs汉诺威、纽伦堡vs沙尔克、利沃诺vs乌迪内斯、卡利亚vs那不勒斯等几场比赛进行了复选防冷。

选好结果后他果断地进行了20倍的倍投，第二天开奖结果揭晓后，他轻松揽获了20注一等奖，奖金1312700元，加上20注派送奖金246920元，共收获总奖金1559620元。

交谈中张先生说得最多的就是自己对足球和足彩的喜爱，对于中奖他则认真地表示实力和胆识要比运气重要得多，只要技术过硬并且敢于投注，中大奖并不是多难的事。

相关新闻

足彩新年销量看涨 为世界杯竞猜开好头

2014年1月5日，第14002期14场胜负彩开奖，一等奖开出51注，单注奖金17.3万元。2014年1月2日开奖的第14001期14场胜负彩，开出15注一等奖，单注奖金达90万元，当期销量为3042万元。这一销量远高于去年同期水平，为世界杯竞猜“大年”开了好头。

第14002期14场胜负彩销量为1973万元，开出一等奖51注，单注奖金17.3万元，江苏彩民中得8注，江西、湖南彩民各中得5注。二等奖开出1340注，单注奖金2827元。同期任选9场销量为1952万元，一等奖开出12792注，单注奖金977元。

当期14场胜负彩及任选9场竞猜对象是10场英格兰足总杯和4场西甲。埃弗顿、南安普顿、马德里竞技、巴伦西亚全部胜出，这四支球队取胜的猜中比例均在70%以上，堪称四大“稳胆”。冷门不出意料地出现在英格兰足总杯赛场上，英冠球队唐卡斯特主场负于英甲球队斯蒂文尼奇，猜中比例为16.6%。

相对于英格兰足总杯和西甲，英超显然对彩民更具吸引力。第14001期14场胜负彩是新年第一

期，竞猜对象为英超和英冠，销量达到3042万元，开出15注一等奖，单注奖金超过90万元。2013年，14场胜负彩单期销量直到3月末才突破3000万元。第14001期任选9场销量为2578万元，而2013年任选9场单期销量直到9月开展“2.4亿元大派奖”活动的首期才超过2500万元。足彩2014年第一期的销量高于去年同期水平，第二期销量与去年同期相当，为世界杯“竞猜大年”开了个好头。

从1月的赛程安排来看，欧洲五大联赛及次级联赛赛事频繁，虽然暂时没有欧战任务，但是杯赛与联赛穿插进行对各支球队是不小的考验。而英格兰球队从去年圣诞节到今年新年期间一直在马不停蹄地比赛，一些球队甚至面临联赛、足总杯、联赛杯三线作战的困扰。这也为冷门爆发提供了“温床”。2013年1月3日至1月28日，14场胜负彩共开奖13期，有6期开出单注100万元以上一等奖奖金，其中有2期开出单注500万元封顶奖金。从赛程安排和去年同期的奖金情况看，今年1月足彩有可能多次开出大奖。

竞文

众人拾柴火焰高 合买足彩喜中94万大奖

张家界一个月内足彩喜中2个超值一等奖。继2013年12月5日94008彩票店揽获足球胜负彩第13171期595万多元大奖之后，2014年1月2日，14010体彩投注站迎来开门红，获得足球胜负彩第14001期94万多元的超值大奖。

位于张家界市永定区消防大队对面的14010体彩投注站，长久以来销售非常稳定，中奖率也很高。值得一提的是业主自己经常组织挂单合买足球彩票。

此次大奖同样也是几人合买所中，由一位专家级铁杆彩民买单，其他人认单合买。他觉得本期奖金成色应该不错，就凭自

无心插柳柳成荫 临沂彩民中奖170万

2013年12月15日胜负彩第13179期开奖，冷门的诞生带来了丰厚的大奖，山东省临沂彩民李先生幸运揽获了一注一等奖及派送奖、1注二等奖，合计揽获奖金1706870元，成为当期的大赢家！

在李先生前来兑奖之时，记者发现李先生的中奖票是5注单式票，投入仅10元，是技术过人，还是纯属运气？李先生为我们揭开了疑团。原来，中奖并非只归他一人，是他和一群志同道合的朋友合买的。购彩初期，李先生一直是自己看比赛，研究盘口、赔率，再搜寻一些网上的信息，综合一下进行投注。后来，随着时间的推移，李先生认识了不少志趣相投的朋友，

大家一起研究，一起讨论，最终于去年开始了他们的合买历程。通常情况下，是以李先生的判断为主，参考其他朋友的意见再购买，这一次也是如此，不过当时大家买了一张复式票之后，随手又“补打”一些单式投注，而最终的结果，复式票与大奖擦肩，单式票却命中了大奖，一举收获了170万大奖，真可谓无心插柳柳成荫。

李先生表示，他非常享受和朋友合买的过程，不仅中奖机会高，花费精力少，还大大降低了风险。李先生笑着说：“来兑奖之前我们几个人都商量好了，我们打算用这笔奖金继续买足彩，继续中大奖！”

杨澍强胆推荐

周五002 珀斯光荣(-1) VS 墨尔本红心

点评：双方实力差距不大，主队上轮做客取胜势头正扬，客队则一直陷入不胜怪圈，本场让球盘建议31。

周五010 蒙彼利埃(+1) VS 摩纳哥

点评：主队实力不足以和摩纳哥抗衡，本场比赛客队赢球悬念不大，让球盘可考虑大胆博0。

周五014 布拉加(-1) VS 吉马良斯

点评：布拉加本赛季开局不利，但逐渐找到感觉，本场比赛赢下问题不大，让球盘可首选1，双选31。

荆奇强胆推荐

周五 010 蒙彼利埃 VS 摩纳哥

点评：两队交锋记录摩纳哥占有绝对优势，实力上摩纳哥也处上风，看好客队不败，首选主负。

周五 013 格拉纳达 CF VS 巴利亚多利德

点评：双方近期均无胜绩状态糟糕，本轮相遇均有取胜愿望，不妨更看好有主场优势的主队胜。

中奖故事

玩赚e球彩 “2串1”成中奖利器

“e球彩”自上市以来，便在站点刮起了一阵看球、玩彩的新风，各种投注方式中“2串1”最受到热捧，而这一方式也是简单捕获奖金的一大利器。

来自南京的彩民小何一直热衷于购买彩票，12月21日下午，他和往常一样来到51828彩票站点看球，看到彩友们相互间在讨论“e球彩”的投注组合和当天开出的历史赛果，于是来了兴趣，便加入了讨论。业主推荐他先从自己熟悉的2串1开始投注。“当时我心想就先随便买一张吧。”小何说，抱着这样的心态他选择了C、D两场进行投注并倍投了40倍。随着电视里栩栩如生的足球赛事逐一产生结果，小何轻轻松松将200元收入囊中，这一偶然的收获也让他对“e球彩”顿时来了兴趣。吃完晚饭后小何再次来到51828彩票站点，仍然选择“C、D”两场进行投注，分别在第29期和32期再次中得奖金250元。他表示：“只有亲自尝试了，才知道‘e球彩’所带来的全新竞猜感受。”

来自徐州的小秦是位体彩新玩家，因前几天听同事说起购买“e球彩”中了500多元的奖金，便也想到站点试试手气。12月29日他走进淮海路上的53006站点，销售员向小秦介绍说：“‘e球彩’这个玩法很简单，一期共有4场比赛，你只要猜对1场就可以中奖，‘2串1’是最常用的投注方法，中奖容易，只需要根据赛果记录买就可以了。”小秦听后便认真地看了前几期的赛果，选择了A、B两场比赛，打了个“2串1”，并投注了10倍，开奖赛果一出，果真中了100多元奖金，小秦很是高兴，用所中奖金继续打了C、D两场比赛，又中了160元，连续两次中奖的小秦别提有多高兴了，说道：“像我这样的新手，刚接触‘e球彩’就中了200多元，简直太幸运了！”

邓婕 徐海晶